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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º ____, DE 2019  

(Da Comissão Externa – Ministério da Educação) 
 

 

Requer informações do Ministério da 

Educação a respeito da Base Nacional 

Comum para Formação de Professores 

da Educação Básica 

 

Senhor Presidente,  

 

Tendo em vista a aprovação do Requerimento nº 17/2019, de 

autoria do Deputado Professor Israel Batista, em reunião deste Colegiado 

realizada em quatro de junho corrente, e, com fundamento no art. 50, § 2º, da 

Constituição Federal, e nos arts. 115, I, e 116 do Regimento Interno, solicito a 

Vossa Excelência seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ministro de Estado da 

Educação, Sr. Abraham Weintraub, o presente requerimento solicitando 

informações acerca da implementação da Base Nacional Comum para 

Formação de Professores da Educação Básica no tocante à: 

1) Qual fase de tramitação está a Base Nacional Comum para 

Formação de Professores da Educação Básica, qual o andamento para a 

finalização de aprovação?  

2) Quais as estratégias de implementação e efetividade da 

política de formação dos professores? Como será garantido que as faculdades 

de educação irão aderir as propostas documento?  

3) Como o documento dialoga com a carreira do professor? O 

Ministério visa expandir a Base Nacional para outras etapas da carreira 

professor? Para as demais etapas da carreira do professor o documento propõe 

algum tipo de formação? 
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JUSTIFICAÇÃO 
 

Segue a justificação do(a) autor(a) do Requerimento nº 17/2019: 

“Pesquisas apontam que 49% dos professores brasileiros não 

recomendam sua própria profissão e 71% avaliam a sua formação inicial como 

insuficiente. A Base Nacional Comum para Formação de Professores da 

Educação Básica, documento produzido pelo MEC em 2018, tem por objetivo 

melhoria na formação dos professores, esse aprimoramento reverbera em  

ensino de qualidade oferecido aos estudantes e concomitantemente valoriza a 

profissão professor. Os critérios estabelecidos para a formação desse 

profissional, porém devem ser condizentes com a situação da atual da profissão 

e devem ocorrer também nos demais níveis de carreira do professor. Estudos 

comprovam que professores bem formados, engajados e em condições de 

trabalho adequadas são fundamentais para a oferta de educação de qualidade”. 

 

Sala das Sessões, em        de junho de 2019  

 

 

Deputada TABATA AMARAL 
Coordenadora 


